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ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΛΕΥΚΑΡΩΝ 





Σχολική χρόνια 2002-2003
Βαθμός……………………………….
Υπογραφή καθηγητή………………………

Υπογραφή γονιού………………………

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ

Μάθημα ……………………………. Ημερομηνία…………………………Περίοδος……………..

Διάρκεια………………………………Είδος………………

Όνομα Καθηγητή Χριστοδουλίδης  Λούκας

Όνομα μαθητή……………………………………………… Τμήμα……………….. Αρ…......
1. Η μέση τιμή των ηλικιών 20 παιδιών είναι 12 χρόνια. Η μέση τιμή των ηλικιών των 12 αγοριών από αυτά είναι 14 χρόνια. Να βρεθεί η μέση τιμή των 8 κοριτσιών.

(Β 4)

2.  (α).Να γίνει ο αντίστοιχος πίνακας συχνοτήτων (ομάδες – μέσο διαστήματος Xi– fi )
(β) Να βρεθούν ο αριθμητικώς μέσος Χ και η τυπική απόκλιση σ 
(Β 6)

3. Το κυκλικό διάγραμμα παρουσιάζει το μεταφορικό μέσο με το οποίο έρχονται στο σχολείο οι 72 μαθητές μιας τάξης ενός μικρού σχολείου 

(α) Πόσοι μαθητές έρχονται με το κάθε μέσο ξεχωριστά

(β) Πόσο % των μαθητών έρχονται πεζοί


(Β 4)

4. Οι υπάλληλοι ενός υπουργείου κατανέμονται ανάλογα με τα έτη υπηρεσίας τους ως εξής

	Έτη υπηρεσίας
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Αριθ. υπαλλήλων
	10
	8
	13
	3
	4
	2



(α) Να γίνει ο πίνακας συχνοτήτων, αθροιστικών συχνοτήτων (Σ), σχετικών συχνοτήτων (fi/Σfi) εκατοστιαίων σχετικών συχνοτήτων 100 fi/Σfi

(β) Να γίνει το πολύγωνων συχνοτήτων.

(Β 4)

5. Ο μέσος όρος (μέση τιμή) των ηλικιών πέντε παιδιών είναι 6. Αν οι ηλικίες αυτές είναι 

3, Χ, 5,12, Ψ χρόνια , να υπολογιστούν οι ηλικίες Χ,Ψ αν η Ψ είναι τετραπλάσια της Χ

(Β 2)

4. 
Ομάδα Α
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